

區內持證騎手免費核酸檢測點6個

■記者 王欽瑜 文/攝

本报讯 杨浦区商务委联合区大数据中心已向来自美团、叮咚、饿了么、盒马等电商平台的约1400名骑手小哥发放了通行证。骑手们可凭通行证定点进行免费核酸检测。

4月20日上午九点半，记者来到位于三门路上的国华广场。骑手小哥正有序排队，保持间距戴好口罩等待核酸采样。为骑手们进行核酸采样的，是三位来自重庆、千里驰援上海的医护人员。

唐先生是每日优鲜的配送员，服务范围在五角场区域。他说，到岗前的“必要动作”就是来附近的核酸检测点做核酸采样，方便快捷又省心。“做好核酸和消毒，自己安全大家也安全。工作从早上九点多持续到晚上七八点，一天能送七八十单。”

来自美团的任先生是4月10日投入一线加入配送大军的。他表示：

示，在国华核酸检测点，排队、填写信息、核酸采样，整个流程下来大约20分钟搞定。“不用花钱，速度还快，很方便。”

据悉，拿到通行证的骑手小哥，可以每日在指定地点进行免费核酸检测。此外，为进一步加强管理、提升效率、释放运力，区相关部门正将纸质通行证改为电子通行证。电子通行证包括48小时核酸检测报告。

据悉，区内持证骑手免费核酸检测点包括，杨浦区中心医院(安图路56号)周一至周日00:00-24:00，控江医院(双阳路480号)周一至周五13:00-15:30，杨浦区中医医院(眉州路185号)周一至周六08:00-12:00，迪安医学检验所(包头路62号1楼)周一至周日09:00-12:00，国华广场(闻殷路1599号)周一至周日08:00-11:00，滨江百联广场(平凉路1399号)周一至周日08:00-11:00。



抗疫物资需求处于高位，杨浦一批爱心企业和社会组织多渠道采购 送达抗疫一线

■記者 陳濤

本报讯 眼下，疫情防控进入到最吃劲的阶段，为了尽快实现“社会面清零”，一线防疫人员正在加班加点攻坚克难。为弥补防疫物资不足的空档，杨浦区的一批批爱心企业和社会组织，一直在行动。

4月15日傍晚，由新望(上海)医疗管理有限公司和上海嘉勋医疗器械科技有限公司联合捐赠的200箱KN95口罩顺利抵达五角场街道抗疫物资接收点，共计50万只。杨浦区红十字会表示，这批口罩接收完毕后，将尽快发放至全区12个街道。

新望(上海)医疗管理有限公司董事长张崧告诉记者，公司坐落在杨浦大桥畔，得知大桥街道防疫物资紧缺后，希望为杨浦疫情防控出一把力，于是联合嘉勋医疗，从江苏供应商处抢购了这批价值125万的KN95口罩，为一线防疫人员送去保障。

美国妈妈(上海)电子商务有限公司在得知杨浦抗疫物资需求量仍处于高位时，主动承担社会责任，利用渠道采购优势，向杨浦区红十字会捐赠了医用一次性防护服3800件，医用一次性隔离衣7600件，物资价值30余万元。

美国妈妈负责人高敏表示，美国

妈妈成长于杨浦，也当回馈于杨浦。他们致力承担企业公民的社会责任，将与社会各界一起，并肩战“疫”、同心守“沪”。

4月20日下午，一辆满载成人奶粉的小货车，停靠控江医院大门口，工作人员赶紧上前帮忙卸货。

疫情防控期间，众多一线工作者始终坚守岗位，舍小家为大家，无私奉献着，他们的身体健康，同样牵动人心。至初牛奶贸易(上海)有限公司向杨浦区红十字会捐赠2500箱、共计15000袋成人奶粉，折合人民币117万元，定向用于一线防疫人员补充体力。

根据安排，2500箱成人奶粉将分别送至12个街道、隔离点、杨浦区医务工、杨浦区中心医院和市东医院。辖区其他医院则由医务工负责调配。

至初牛奶贸易(上海)有限公司相关负责人表示，希望这份爱心捐赠，能够帮助这些“抗疫战士”提高免疫力，带去他们力所能及的支持。

杨浦区红十字会相关负责人表示，感谢至初牛奶对杨浦疫情防控的支持和鼓励，相信每一份爱心善举，都是一份温暖向上的力量，必将提振抗击疫情的士气与决心。

4月21日下午，上海瀚海检测

检测技术股份公司董事长，国防科技协会副理事长单位、副会长张庆代表公司及党支部和全体员工，为杨浦区人民武装部民兵抗疫突击队赠送防护服、面罩、脚套等防疫物资近200套。

瀚海检测总部位于上海市杨浦科技创业中心，业务覆盖全国多个省市，为各大军兵种生产科研单位的装备及产品提供实验验证的测试工作，同时也是上汽、通用、大众等主机厂的官方认可实验室。

4月22日上午，由上海杨浦区长白银峰社区为老服务中心、上海美丽践行青少年社区文化服务中心联合捐赠的1000套防疫物资，分别送到了长白新村街道、殷行街道、平凉路街道、控江路街道、杨浦区社会福利院、城市丽园小区、鑫隆公寓小区等地。其中包括防护服、隔离衣、鞋套、护目镜、口罩、帽子、手套等。

王瀛是长白银峰和美丽践行两家社会组织的负责人，她告诉记者，得知社区疫情防控面临防疫物资短缺的困境后，经过多方打听和联系，寻找生产厂家，最终采购到1000套防护服等物资。物资送到杨浦后，王瀛组织单位员工，当即分装配送，利用一个上午的时间，把物资送到了指定赠送的单位和小区。

网传分发物资卸一半作秀 记者连夜来到小区所属街道了解情况

■記者 陳濤

本报讯 4月13日，杨浦区有小区微信群在传，说在延吉中路一小区门口，有大货车运送物资，物资是一箱箱装好的，看上去很高级。但刚卸了一半，就连车带货又全部开走了，这位网友认为这是政府在作秀？

那么真实情况又是怎样的呢？记者连夜来到小区所属街道了解情况。

网友发布这段文字和照片的时间是下午1点39分。照片上的大货车挂着“巅峰减重支援上海抗疫生活物资”的横幅，停在延吉中路上的望春都市家园小区门口，卸下来的一箱箱货，就放在沿街商铺门前。

当天晚上8点19分，记者来到望春都市家园门口，看到属地控江路街道望春花居民区党总支书记周建良，正带领志愿者，分发这批货物，500箱装配好的生活物资，堆得整整齐齐。

周建良告诉记者，大货车上总共装了1000箱生活物资，每箱里面有油、盐、大米、面粉和蔬菜，是爱心企业“巅峰减重”无偿捐赠给社区的，根据爱心企业的要求，这批物资将无偿分发给社区的特殊群体，比如不会网购的老人，解决他们现阶段生活上面的困难。除控江路街道外，货车上还有500箱会送到五角场街道。

小区里的老人收到满载爱心的生活物资，纷纷表示感谢。记者随即联系到爱心企业“巅峰减重”，据企

业相关负责人介绍，他们是杨浦本土长的企业，亲身经历疫情防控艰难时刻，发现有部分不会网购的老人，存在一定的生活物资短缺现象，为此，企业号召位于安徽芜湖的分公司，从当地筹措了1000箱抗疫生活物资，捐赠给五角场街道和控江路街道的特殊人群。

考虑到上海防疫工人手紧缺，他们在当地就让员工把这批物资先分类装箱，一运到上海就能在第一时间送到居民手中。

“这次爱心捐赠是巅峰减重应尽的社会责任，主要发给老年人家庭，我们从安徽芜湖采购，运到上海，接下来也会进一步加大对上海老百姓民生物资的捐赠，为共同抗疫贡献我们的力量。”“巅峰减重”董事长余安奇表示。

延吉中路一小区团购猪肉存在质量问题 严厉打击各类涉疫违法犯罪

■記者 陳濤

本报讯 近日，杨浦区延吉中路城市丽园小区有居民反映，团购的猪肉存在变质变味等食品安全问题，杨浦警方立即会同杨浦市监局展开侦查，根据团购信息等线索，很快就将该批猪肉的销售负责人童某在长宁家中抓获归案。

据警方通报，犯罪嫌疑人童某明知其采购的猪肉产品存在变质变味

等质量问题，仍以次充好对外销售，而且以团购的形式进入居民家中，涉案金额达32万余元。

目前，犯罪嫌疑人童某因涉嫌销售伪劣产品罪已被依法采取刑事强制措施，案件在进一步审理中。

警方正告：上海警方将以“零容忍”的态度，持续坚决严厉打击各类涉疫违法犯罪。同时，提醒市民群众务必提高防范意识，若发现生产、销售假冒伪劣产品的，请留存凭证并及时向公安机关举报。

5个月大宝宝突发高烧 下沉至居民区工作的他化身“司机”



■記者 王欽瑜

本报讯 “喂？楼组长吗？我是125弄居民，我家宝宝发高烧了，该怎么办啊！”

4月20日19:00，家住延吉东路125弄的汪女士发现家中5个月大的宝宝突发高烧，哭闹不止。一时间，焦急万分的汪女士不知如何是好：“说实话，我当时真的慌了，现在是特殊时期，我也不确定120能不能马上到，就想着先找楼组长或者居委干部帮我想办法。”

得知情况后，居委干部马上联系长白新村街道反映情况，并帮助汪女士联系社区卫生服务中心。医护人员通过视频，一边平复汪女士的紧张情绪，一边指导她帮助宝宝物理降温。然而，宝宝病情反复，到凌晨依然烧至39.8℃。

见此情形，来自街道社区事务受理中心的郑振华临危受命，护送汪女士母子前往市东医院。“做好个人防护后就立刻带他们去市东医院。为了尽量节省时间，我就直接开了自己的车，十几分钟就把她们送到了。”

郑振华也是一位父亲，深知作为

家长，孩子遇到这种情况是多么煎熬。从医院返回的郑振华给自己的车仔细消毒了一番，稍微休整后就开始了新的工作。

3月中旬始，郑振华就已投身抗疫一线。至4月13日，他和其他机关干部一起下沉至居民区工作。

延东居民区是大型社区，2615户共6187位居民，老年人占比高。他深知居民当下的困难，“一开始大家物资紧缺，我和同事们，还有志愿者一起帮居民想办法团菜，做好消杀，准时发放。后来我发现大家配药的需求量也很大。”

老年人慢性病居多，糖尿病、高血压等疾病的药物，社区医院就能配到。郑振华告诉记者，短短7天时间，自己经手的配药单就有440张左右。单日最多的时候，拿回来的药甚至需要用麻袋装。

在郑振华眼里居民就是家人，“不管是张叔叔还是王阿姨，他们都是别人上了年纪的爸爸妈妈，特殊时期，子女不在身边、无法照顾，我们要多一些问候、多一些陪护、多一些照料，给他们多一份安全感。”(图片由相关单位提供)